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Acta nº 65  Comisión de Gobierno 

 
En la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Salud, el día 21 de julio de 2015, siendo las 13 

horas en segunda convocatoria da comienzo la reunión ordinaria de la Comisión de Gobierno con el 

siguiente orden del día. 

 

Orden del día: 

1.- Aprobación si procede del acta de la sesión anterior 

2.- Informes del Decano. 

3.- Selección y aprobación si procede de los objetivos elegibles del Contrato Programa 2015. 

4.- Aprobación si procede de la convocatoria de la Edición 2016 del Aula Permanente de 

Mojácar. 

5.- Cierre de la Facultad durante el mes de agosto. 

6.- Asuntos de trámite. 

7.- Lectura y en su caso, aprobación del Acta relativa a los acuerdos adoptados en la presente 

sesión. 

 

 

1.- Aprobación si procede del acta anterior. 

Se aprueba el acta nº 64 correspondiente a la sesión del día 26 de marzo de 2015. 

2.- Informes del Decano. 

 Cambios en el Personal de mantenimiento. El Decano informa que de acuerdo con el 

concurso de traslados para el personal de mantenimiento de la Universidad de Granada, José 

Antonio Rueda Machuca, ha obtenido plaza en otro centro produciéndose la  incorporación 

de José Antonio Maldonado. 

 

 Archivo histórico de la Facultad. Se están realizando trabajos de restauración de los 

instrumentos y muebles antiguos que se conservan en el archivo histórico de nuestra 

facultad para proceder a su exposición permanente. Se van a pedir presupuestos de vitrinas 

para proteger estos instrumentos una vez expuestos. 

 

 Identificación de la Facultad. El Decano considera que la Facultad exteriormente no está 

bien identificada por lo que insta a que en la próxima reunión de la Comisión de Asuntos 

Económicos e Infraestructuras se aborde este tema. 

 

 Traslado de la biblioteca y funcionamiento del comedor universitario del PTS. Se 

confirma que la biblioteca biosanitaria estará ya funcionando en el Parque Tecnológico de la 

Salud el día 1 septiembre. Así mismo se ha comunicado al equipo de gobierno de la facultad 

que los comedores comenzaran a funcionar a partir del día 23 de septiembre. 
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 Infraestructuras. El Decano informa de la finalización de las obras y equipamiento del 

aseo del piso adaptado. 

 

 Contrato programa 2014. Comunicados ya los resultados definitivos, la Facultad ha 

obtenido con los objetivos alcanzados en 2014, 109 puntos de un total de 114, lo que se 

traduce en una asignación económica de 8512 Euros. 

 

3.- Selección y aprobación si procede de los objetivos elegibles del Contrato Programa 2015. 

Se aprueban por unanimidad los objetivos elegibles del Contrato Programa 2015 que se relacionan: 

1 -Igualdad de género en los órganos de representación por nombramiento. 

2 -Publicidad del Centro en Centros de Enseñanza Media. 

3 -Resultados de inserción en el centro. Empresas que colaboran mediante convenios. 

4 -Profesores visitantes en el Centro, con recogida y comunicación de datos sistemáticos. 

5 -Convenios, formalmente establecidos con Centros de otras Universidades Andaluzas. 

6 -Potenciación de las acciones de orientación y tutoría que tengan como fin mejorar las habilidades y 

los conocimientos necesarios para ayudar al estudiante a encontrar empleo en su campo de 

especialización, incluidos los de doctorado. 

 

4.- Aprobación si procede de la convocatoria de la Edición 2016 del Aula Permanente de 

Mojácar. 

Se aprueba la convocatoria de la Edición 2016 del Aula Permanente de Mojácar. El  plazo de entrega 

de propuestas será desde el 22 de julio de 2015 hasta  a las 14 horas del 14 de septiembre de 2015. 

El impreso de solicitud, incorpora como novedad respecto a la edición el punto número 4 

“Pertinencia”, ítem exigido por las agencias evaluadoras en caso de solicitarse la acreditación. 

5.- Cierre de la Facultad durante el mes de agosto. 

Atendiendo a las instrucciones de la Gerencia de la Universidad de Granada, la Facultad cerrará el día 

1 agosto y se disponen y organizan las acciones que se deben de llevar a cabo. 

Se acopiarán las macetas y plantas en espacios concretos para que el personal de seguridad se encargue 

de su riego. 

Se establece el procedimiento y protocolo de acceso, para todo aquel personal (profesorado, personal 

de administración, personal externo) que deba o necesite entrar a la facultad durante el periodo de 

cierre de la misma. 

La empresa encargada del mantenimiento de la facultad, será informada de toda eventualidad o 

incidencia que pueda producirse. 

Quedan como personas responsables para ser comunicados en caso de incidencia o necesidad los 

Vicedecanos Gerard Valenza y Francisco Cruz Quintana, así como el Administrador del centro, Juan 

José Fernández Lara. 
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6.- Asuntos de trámite. 

No hay asuntos de trámite. 

7.- Lectura y en su caso aprobación del acta relativa a los acuerdos adoptados en la presente 

sesión. 

Se da lectura a los acuerdos adoptados en esta reunión y se aprueban por unanimidad. 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13:50 horas del día 21 de julio de 2015 

 


